

Omagiu Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă și subdiviziunilor teritoriale la 30 ani

Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova aduce sincere felicitări, recunoștință și respect tuturor colaboratorilor care activează în domeniul ocupării forței de muncă, cu prilejul aniversării de 30 de ani de activitate.

Fondată în primii ani de independență, atunci când se făceau primii pași spre o economie de piață, această instituție, prin munca asiduă a angajaților din domeniu, a ajuns să ocupe locul binemeritat în rând cu organele administrației publice centrale. Apreciem faptul că această instituție, responsabilă de implementarea politicii în domeniul promovării ocupării forței de muncă, a adus un aport indispensabil la dezvoltarea social-economică a Republicii Moldova și contribuie la procesul de integrare europeană a țării.

În condițiile actuale, Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă a devenit o structură statală bine organizată și consolidată cu subdiviziuni pe întreg teritoriul republicii, cu o infrastructură de date, care servesc angajatorii și cetățenii de rând. Structura data acordă o gamă largă de servicii persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă în țară și în străinătate, oferă servicii de informare angajaților și agenților economici. Toate aceste realizări au fost posibile datorită devotamentului acelor angajați care au pus bazele activității Serviciului de stat pentru utilizarea forței de muncă și împreună cu alți specialiști continua să-și facă meseria.

Ne bucură faptul că majoritatea dintre acești angajați sînt membri de sindicat și fac parte din familia sindicală.

Cu multă satisfacție menționăm că între Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova și Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă s-a edificat și s-a dezvoltat, de-a lungul anilor, un parteneriat eficient de cooperare. Doresc ca acest parteneriat să se păstreze pe viitor, și să se fortifice pentru binele salariatului și interesul tuturor.

În numele Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, vă transmitem, stimați colegi, sincere felicitări cu ocazia aniversării, dorindu-vă succese în muncă, bucurii și prosperitate.

Cu respect,

Președinte



Oleg BUDZA

